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- Bachelorbefragung Sommersemester 2022 – 
 

Eckdaten zur Befragung 

 

 Zielgruppe: Bachelorstudierende in der Studienmitte 

 Angeschrieben: 3.315 Studierende 

 Rücklaufquote: 24 % 

 Befragungszeitraum: Mitte Juni bis Mitte Juli 2022 

 Durchführung: Stabsstelle Qualitätsmanagement und Organisation 

 

Wesentliche Ergebnisse 
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Ich bin mit meinem Studium an der OTH Regensburg sehr zufrieden
OTH.R = 77 %
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Gehen Sie zum jetzigen Zeitpunkt davon aus, dass Sie Ihr Studium in der 

Regelstudienzeit abschließen werden?

Angabe der Kategorie "Ja"
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• 90 % haben eine Hochschulzugangsberechtigung aus Bayern. 

• 56 % stammen aus Nicht-Akademiker*innen Familien. 

• 55 % haben bereits studiert oder eine Berufsausbildung gemacht. 

• 40 % streben ein Masterstudium an. 

• 80 % haben alle Prüfungsleistungen im letzten Semester bestanden. 
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Die Anforderungen des Studiums waren für mich bisher:

(viel) zu gering genau richtig (viel) zu hoch
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Tabellen zu den Diagrammen 

Tabelle 01: Ich bin mit meinem Studium an der OTH Regensburg sehr zufrieden. 

Fakultäten 

Kategorie: 

stimme voll zu + 

stimme zu 

Anzahl gesamt 

Fakultät Architektur 53 % 38 

Fakultät Angewandte Natur- und Kulturwissenschaften 68 % 57 

Fakultät Bauingenieurwesen 84 % 62 

Fakultät Betriebswirtschaft 84 % 87 

Fakultät Elektro- und Informationstechnik 73 % 110 

Fakultät Informatik und Mathematik 76 % 146 

Fakultät Maschinenbau 84 % 74 

Fakultät Angewandte Sozial- und 

Gesundheitswissenschaften 
79 % 208 

OTH Regensburg 77 % 782 

Tabelle 02: Gehen Sie zum jetzigen Zeitpunkt davon aus, dass Sie Ihr Studium in der Regelstudienzeit abschließen werden? 

Fakultäten 
Angaben der 

Kategorie „Ja“ 
Anzahl gesamt 

Fakultät Architektur 58 % 36 

Fakultät Angewandte Natur- und Kulturwissenschaften 52 % 56 

Fakultät Bauingenieurwesen 40 % 62 

Fakultät Betriebswirtschaft 47 % 85 

Fakultät Elektro- und Informationstechnik 43 % 107 

Fakultät Informatik und Mathematik 49 % 143 

Fakultät Maschinenbau 46 % 72 

Fakultät Angewandte Sozial- und 

Gesundheitswissenschaften 
21 % 207 

OTH Regensburg 53 % 782 

Tabelle 03: Welche Informationsquellen haben Sie genutzt, um sich über die OTH Regensburg weiter zu informieren? 

 
viel zu gering + 

zu gering 
genau richtig 

zu hoch +  

viel zu hoch 
Anzahl 

Fakultät Architektur 11 % 65 % 24 % 37 

Fakultät Angewandte Natur- und Kulturwissenschaften 13 % 71 % 16 % 56 

Fakultät Bauingenieurwesen 2 % 63 % 35 % 62 

Fakultät Betriebswirtschaft 6 % 79 % 15 % 87 

Fakultät Elektro- und Informationstechnik 2 % 49 % 50 % 109 

Fakultät Informatik und Mathematik 3 % 67 % 30 % 146 

Fakultät Maschinenbau 1 % 72 % 27 % 74 

Fakultät Angewandte Sozial- und 

Gesundheitswissenschaften 
5 % 81 % 14 % 208 

OTH Regensburg 4 % 70 % 26 % 779 

 


